


TİRE İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
“ZİNDE YARINLAR İÇİN AKIL VE ZEKA OYUNLARI” TURNUVASI 
(KAĞIT KALEM OYUNLARI KATEGORİSİ)
1. AMAÇ
 Öğrencilerin zekâ gelişimine katkıda bulunmak, analitik düşünme teknikleri ile tanışmalarını ve bu becerilerini geliştirmelerini sağlamak, öğrencilere seçmeli zekâ oyunları dersinde öğrendiklerini tekrar etme imkânı sunmak.
2. GENEL BİLGİLER
Turnuva, ilçemiz genelindeki tüm resmi ve özel ilkokul, ortaokul ve lise öğrencilerine açıktır. 
Turnuva 3 kategoriden oluşacak ve turnuvaya tüm sınıflar düzeyinde katılım sağlanabilecektir: İlkokullar 1, 2, 3 ve 4. sınıflar, Ortaokullar 5, 6, 7 ve 8. sınıflar ve Liseler hazırlık sınıfı, 9, 10, 11 ve 12. sınıflar.
Turnuvaya katılım tamamen ücretsizdir. 
Turnuvaya okullardan katılabilecek öğrenci sayısında bir kısıtlama bulunmamaktadır.
Her öğrenci, sisteme kayıt olurken kişisel bilgileri ile birlikte danışman öğretmen bilgilerini de girmek zorundadır.
Turnuva 2 aşamadan oluşacaktır: İki aşama da çevrimiçi yapılacaktır. Turnuva derecelerinin belirlenmesi için 1.aşama sonucunun %40’ı, 2.aşamanın %60’ı hesaba katılacaktır. 
Turnuva süresi tüm aşamalarda 60 dakikadır.
Yapılacak olan turnuva il ve Türkiye geneli yapılacak turnuvalara hazırlık ve örnek olması amacıyla yapılacağı için, il ve Türkiye geneli yapılacak turnuvaların hazırlık kitapçıkları ve örnek soruları yarışmalarımıza hazırlık olarak değerlendirilebilir. 
Turnuva soruları ilçemiz öğretmenlerinden oluşan “İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Akıl ve Zeka Oyunları Eğitim ve Uygulama Komisyonu” tarafından hazırlanacaktır. 
Yarışma soru kategorileri aşağıdaki tablodadır.
1. Sudoku
2. Bölgesel Sudoku
3. Kendoku
4. Apartmanlar
5. Çit
6. Kakuro
7. İşlem Karesi
8. ABC Bağlama
9. Sihirli Piramit
10. Patika
11. Amiral Battı
12. Yıldız Savaşları
13. Kare Karalama
14. Çarpmaca
15. Futoshiki
16. Pentominolar
17.Metaforms/Numbers/colours
oyunları tarzı çıkarım soruları yarışmamızda yer alacaktır. Ancak komisyonun inisiyatifi doğrultusunda tüm oyunlardan soru sorulmayabilir. 
Turnuvaya ait bütün ayrıntılara İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü internet sitesi üzerinden ve müdürlüğümüze ait sosyal medya hesapları üzerinden ulaşabilirsiniz. 
3. TURNUVAYA KATILIM
Turnuva başvurusu, Tire İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü internet sitesi üzerinden doldurulacak form ile yapılacaktır. 
Turnuvaya katılım için öğrencilerin en geç 19.04.2021 tarihi saat: 23.59’a kadar sisteme kayıt olmaları gerekmektedir.
Turnuvaya katılım için öğrencilerin kayıtta istenen tüm bilgileri doğru ve eksiksiz bir şekilde doldurmaları gerekmektedir. Yanlış bilgi verdiği tespit edilen öğrenciler turnuvadan diskalifiye edilir. Turnuva organizasyon kurulu, gerektiğinde bilgilerin doğruluğunu tespit edebilmek için öğrenciden belge isteyebilir.
4. TURNUVA TAKVİMİ
	SON BAŞVURU 
	19.04.2021 PAZARTESİ
EN SON 23.59

	1.AŞAMA
	21 NİSAN 2021 ÇARŞAMBA
SAAT: 18.00-19.00

	2.AŞAMA
	28 NİSAN 2021 ÇARŞAMBA
SAAT: 18.00-19.00 

	SONUÇLARIN AÇIKLANMASI 
	30 NİSAN CUMA 
[bookmark: _GoBack]



5. TURNUVA UYGULMA VE PUANLAMA HAKKINDA

a) Her iki aşamada yarışmacılara komisyonun belirleyeceği soru adedince soru yöneltilecektir. Süre her iki aşamada da 60 dakika olacak, puanlamada erken bitirme dikkate alınmayacaktır. 
b) Sorular çoktan seçmeli olarak öğrencilere yöneltilecektir. 
c) Puan eşitliği durumunda, yarışmacıların 2.aşama yarışmada elde ettikleri puanlara bakılacaktır.  2.aşamada daha yüksek puan alan öğrenci bir üst dereceyi elde etmiş olacaktır. 2.Aşamada da eşitlik söz konusu olursa 1.aşamadaki puanlar incelenecektir. Genel,2.aşama ve 1.aşama puanlarında ortaya çıkan sonuçlar eşit olduğu takdirde genel olarak soruların zorluk durumuna göre doğru yanlış gözden geçirilecek ve katılımcıların daha az doğru cevaplanan sorulara verdikleri doğru cevaplar incelenecektir. 
d) Yarışma sorularının cevap anahtarları her iki aşamadan bir saat sonra Milli Eğitim Müdürlüğü internet sitesinde yayınlanacaktır. Sorulara itirazlar dilekçe yoluyla Tire İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Özel Büro Birimine yapılacaktır. Komisyonca yapılacak değerlendirme ile itirazlar sonuca bağlanacaktır. Yarışma sonuçlarına itiraz yapılamaz. Komisyonun yapmış olduğu sonuç değerlendirme tutanağı kesindir.  
e) Turnuvaya katılan her öğrenci ve öğrencisi turnuvaya katılmış veli ve öğretmenler turnuva yönergesini kabul etmiş sayılır. 

6. ÖDÜLLER 
a. Her kategoride ilk 5 dereceyi elde eden öğrencilere madalya verilecektir. 
b. Tüm katılımcılar belgelendirilecektir.
c. Öğrencisi dereceye giren rehber öğretmenlerimize Katılım Belgesi verilecektir. 
d. Tüm ödüller salgın süreci göz önüne alınarak öğrenci ve öğretmenlere ulaştırılacaktır.

	
Detaylı Bilgi ve İletişim

Tire İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Özel Büro Birimi
tireozelburo35@gmail.com




3

